



## Двойное убийство раскрыто в течение суток.

Поздним вечером 22 февраля в одной из хозяйственных построек, расположенных неподалеку от строящегося коттеджа в р.п. Городище были обнаружены трупы женщины и мужчины. Множественные телесные повреждения на окровавленных телах не оставляли сомнений в насильственном характере их смерти.

По факту убийства двух лиц Городищенским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по области возбуждено уголовное дело по п. "а"ч.2 ст.105 УК РФ.

Уже спустя сутки незамедлительно проведенные оперативно-розыскные мероприятия позволили задержать подозреваемого в совершении указанного преступления гражданина Узбекистана. Как выяснилось, на территории Волгоградской области он проживал без регистрации, неофициально подрабатывал рабочим на различных хозяйственных объектах.

Допрошенный в качестве подозреваемого задержанный признался в содеянном и пояснил, что в течение двух суток он вместе со знакомыми мужчиной и женщиной употреблял спиртное. В процессе распития алкогольных напитков между собутыльниками по незначительному поводу разгорелась ссора. В приступе агрессии подозреваемый забил мужчину и женщину до смерти. Удары он наносил всем, что попадалось ему под руку. После совершения преступления с места происшествия скрылся.

Сегодня Городищенским районным судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего, поиск и процессуальное закрепление доказательств причастности подозреваемого к совершенному преступлению.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776861>